RO M310-08

®
Materiat / Material ‘ . E

1. Stal + Vulkollan / Stee/+ Vulkollan

2. tozysko Rolki / Roller Bearing
6200 2RS

3.130 DIN 472

Jak zaméwié / How to order

Symbol: M310-08-001

Inne wymiary ha zadanie
Other dimensions on demand

M310-08-001 70

Q
C
N
[®]
©°
e
N
Q
(9]
L
=]
(O]
g
$
O
-
S
(o]
Q.
w0
(=
@©
S
i)
2
C
g
<
(11}

~
Impex-Ready 2025 Ir ¢ _____________________________4 379

We reserve the right to make modifications in our catalogue, without prior notice, always check its validity on our website www.impex-ready.p/



PRZENOSNIKI ROLKOWE

ROLLER GROUP

1.5t37

2. Poktadka / Washer M6

3. Poktadka / Washer M6

4. Nakretka / Nut M6

5. Sruba / Screw M6x40 DIN 912
6. Stal / Stee/ M310-05-001

Symbol: M310-08-064-250

J80

é}‘ﬁf’ 30

M310-08

CS3

70 40
Forma-B
form - B
|
100 100 25

-

I 1 1 1 I
¥ & ¥ & o
70 90
Forma-C
Form - C
|
100 ) 100 100 25

To ST | @

40 70 70 40
eﬁ\ﬂ S e
a7
— T 1 _
= "
50 |40 —0
z 1)
6
29
10
30
Forma M
Obcigzenie
ymbol ! Max. load
Form
(daN)
M310-08-064-150 A 150 50
M310-08-064-250 250 75
M310-08-064-350 C 350 100

-
-—EEesssssss——— e f/” impex-Ready 2025

Zastrzegamy sobie prawo do zmian w katalogu bez uprzedzenia, zawsze sprawdzaj jego aktualnos¢ na stronie www.impex-ready.pl



